



**EDITAL N. 087/GCP/SEGEF, DE 16 DE MAIO DE 2017.**

A Superintendência Estadual de Gestão de Pessoas, Senhora **Helena da Costa Bezerra**, no uso de suas atribuições legais, de acordo com os termos do Ofício n. 640/GAB/CRH/SESAU, de 26 de janeiro de 2017, torna público a **quinta retificação** do Edital n. 013/GCP/SEGEF, de 20 de janeiro de 2016, em referência ao Concurso Público SESAU/RO, destinado à seleção de pessoal para o provimento de 1.140 (um mil cento e quarenta) vagas de cargos efetivos, pertencentes ao Quadro de Pessoal da Secretaria de Estado da Saúde de Rondônia, previsto na Lei Estadual n. 3.503/15, de 30 de janeiro de 2015, publicada no Diário Oficial do Estado de Rondônia n. 2.632/15, de 30 de janeiro de 2015, para atender as Unidades Estaduais de Saúde, de acordo com as condições estabelecidas neste Edital e seus Anexos, conforme a seguir:

**Onde se Lê:**

Cargos	Nível	CHS	Localidade de Vaga														Total	PO	AT
			Porto Velho		Buritís		Cacoal		São Francisco do Guaporé		Extrema		Ariquemes		Guajará Mirim				
			AC	PcD	AC	PcD	AC	PcD	AC	PcD	AC	PcD	AC	PcD	AC	PcD			
Médico Clínico Geral - 40hs	NS	40	10	0	03	0	05	0	01	0	01	0	01	0	0	0	21	S	S

**Leia-se:**

Cargos	Nível	CHS	Localidade de Vaga														Total	PO	AT
			Porto Velho		Buritís		Cacoal		São Francisco do Guaporé		Extrema		Ariquemes		Guajará Mirim				
			AC	PcD	AC	PcD	AC	PcD	AC	PcD	AC	PcD	AC	PcD	AC	PcD			
Médico Clínico Geral - 40hs	NS	40	09	01	03	0	05	0	01	0	01	0	01	0	0	0	21	S	S

Porto Velho, 16 de Maio de 2017.

**Helena da Costa Bezerra**  
Superintendente Estadual de Gestão de Pessoas